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JUDO
Kilpasarjoissa noudatetaan Suomen Judoliiton ottelusääntöjä (www.judoliitto.fi) pois lukien seuraavat kohdat. 
· Painoluokat ovat -65, -75, -85, -95, + 95 kg ja avoin.

· Otteluaika 4 min

· Sarjat
· Ottelijoiden ollessa 5 tai vähemmän. Otellaan yhdessä poolissa, kaikki kaikkiaan vastaan. 
· Ottelijoita ollessa 6-10 kahdessa poolissa, kummassakin kaikki kaikkiaan vastaan ja poolien ykköset ottelevat toisen poolin kakkosta vastaan ja voittajat menevät finaaliin. Häviäjät ottelevat pronssiottelussa.
· Ottelijoita ollessa 11 tai enemmän, ottelijat sijoitetaan ranskalaiseenkaavioon ja keräilyotteluihin pääsevät ne ottelijat jotka ovat hävinneet semifinaaliotteluihin päässeille.

Avoinluokka muodostetaan ottelupäivän kuluessa.

Avoin painoluokka otellaan Golden Score- säännöllä eli ottelu päättyy ensimmäiseen pistesuoritukseen (ensimmäinen tai toinen varoitu ei päätä ottelua, vasta kolmas varoitus päättää ottelun). Enimmäispituus on seitsemän (7) minuuttia, jonka jälkeen suoritetaan normaali hantei-tuomio.

Kilpailusarjoissa ottelijalla on oltava Suomen Judoliiton vyöjärjestelmän mukainen vyöarvo.
Harrastelijasarjassa noudatetaan Suomen Judoliiton sääntöjä sekä yllämainituin ottelukaavion ja painoluokat ovat alle 75 ja yli 75 kg. Käsilukot ja kuristukset ovat kielletty. Otteluaika on neljä (4) minuuttia. Harrastelijasarjaan osallistuvalla ei tarvitse olla suoritettua vyöarvoa, sarjaan voi osallistua kuka tahansa kamppailupäiville osallistuva. Harrastelija sarjaan saa osallistua judoka, jolla on keltainen, oranssi tai vihreä vyö, tai jujitsu lajien harrastaja jolla on valkoinen tai sininen vyö. Muilla vyöarvoilla otellaan judon kilpasarjassa.
Naisille sarjat tehdään kilpailussa erikseen. Tarkoituksena on, että naiset saavat otella painostariippumatta. 
Ottelut voidaan otella joko sinisellä tai valkoisella puvulla. Jos toisella ottelijalla ei ole sinistä pukua, molemmat ottelijat ottelevat valkoisella puvulla. Tällöin ottelijoiden tunnistamiseksi käytetään valkoista ja punaista otteluvyötä.
Ottelualue minimissään 6 x 6 metriä ja maksimissaan 10 x 10 metriä. Judo-otteluihin tulee järjestäjän varata suoja-alue ottelualueen ympärillä, joka on minimissään 2 metriä judomattoja tai pehmustettuja alustoja.
Tuomareilla tulee olla vähintään judoliiton C-luokan voimassa oleva tuomarilisenssi.

Judomestaruuskilpailussa seurat kilpailevat kiertopalkintona olevasta samurai-miekasta. Pisteitä jaetaan miesten kilpa- ja harrastesarjoissa siten, että voittaja saa viisi pistettä, hopealle sijoittunut kolme pistettä ja pronssille sijoittunut yhden pisteen. Eniten pisteitä saanut seura on voittaja.

Seurapisteissä, tasapiste tilanteessa ratkaisee,

1. Sarjavoittojen määrä

2. Kakkostilojen määrä

3. Arpa
